YRR 304F BE
ﬁE 5] I_'E\ H

18

BEA B BBk

TEL 055128

LA S8 AR

1

EL
At

A

-
V=3
& HA g | sueE | 4H4m 5208 | e6AuE | 7AI12A 8H1H 9B 4R | 10448 11A6H | 12A5H 1A8H 2H6H 3H6H i %i% E’gﬁf 10%%;@ 20%%@
1 |t &/ml  |10008/ml) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 - - -
I PN T - misiocy| R T AR b T A AR AR e TR At A = - =] = = =
3 |HRIVARREO(LSY mg/l | 0.003LLF = = - - 0.0003 = - = - - - - 0.00033k:4# | 0.00033kH | 0.0003K1 = = =
4 PRBERUEOLED mg/l | 0.0005ELF = o - = 0.000057%%5 - - - - = = - 0.0000573% | 0.000057455 | 0.0000574H# = - —~
5 |EVEOEOLEEY mg/] 0.01LLF = # — = 0.001 A4 = - = = - - - 0.001K% | 000184 | 0.00144 = - =
6 |k UOEOEE mg/| 0.01LLF = = e = 0.001 = - - - - - - 0.001 0.0014 | 0.001AiH = = =
7 |eERCGFEOLEY meg/] 0.01LLF - - = - 0.001#:3#5 = = = = = = - 0.0014 | 0.001A4 | 0.0015H = = =
8 |Aflizasibdm mg/| 0.05LLF = - - - 0.00551H = - ~ = - = - 0.0055K%5 | 0.0055 | 0.00574% = = ~
9 |EHEEIEER mg/1 0.04LLF = - ~ - 0.0045#74 o = - & - - - 0.00437 | 0.0043K¥H | 0.0045K1H = ~ 2=
10 BrrAv Ak O b7 mg/ 0.01ELF = 0.00 1At - = 0.001 i = = 0.001 4 = = 0.001 7 - 0.001567% | 0.0017% | 0.001A4H - - -
11 |EREREZE R B ON iR R ZE 3R mg/ 10BLF = 1.50 - = 1.48 = - 1.43 - - 1.37 - 1.50 2.17 1.95 4 & -
12 |7oHRROEDLEY mg/ 0.85LTF = = - = 0.06 - - - - - - - 0.06 0.06 0.05 - - -
13 PR HELEOEOREY mg/1 1.OELTF ™= - - = 0.01 44 = = - = - - - 0.01347% 0.01 37 0.01 ¥t e < ~
14 (Mg bR me/l | 0.002LLF = - - - 0.0002 714 = = = = = = g 0.0002 | 0.0002#5 | 0.000274:# - = =
15 14— me/] 0.05L4F - - - - 0.00574 = = e - - = = 0.0054 | 0.0055% | 0.0055; - - -
16 [oroigsmnmsroguigia gyrmesie | mg/l 0.04L4F - - - - 0.00027% - - - - - - = 0.000237 | 0.000255# | 0.0002%:7H - - -
17 fomorys mg/1 0.02LLF - - - = 0.00024 = ~ = - = = = 0.0002:# | 0.0002:K5% | 0.00024i = = —
18 FFrozonzs1L mg/] 0.01LLF = 5 = - 0.00021 2 = = - " ~ - 0.0002K# | 0.00025Ri | 0.0002K{# 5 - e
19 |ryoomFL mg/1 0.01LLF = = = = 0.00025# 7 » = - = = - - 0.00027# | 0.0002:Ki# | 0.0002:4i# = = =
20 |t mg/! 0.01LLF = - = = 0.0002:41% = e G = i e - 0.000233# | 0.0002:4# | 0.0002:KH - = -
21 | mg/1 0.6LLF - 0.063%= 7 = = 0.065K# = - 0.063Ri# = - 0.063k5i% - 0.063R % 0.065%7# 0.07 - - -
22 |/mofiEs mg/| 0.02L4F = 0.0024 = = 0.0025:i% = - 0.002775 - = 0.0023k5# = 0.00243 | 0.002: | 0.002:7#% = - —
23 |roodin mg/] 0.06LLF - 0.0042 - - 0.0037 - - 0.0049 - - 0.0066 - 0.0066 0.0042 0.0039 1 - -
24 | yooEkE mg/| 0.03LLF - 0.00355 & £ 0.003 i = - 0.003 35 = - 0.003ki & 0.003%# | 0.003%M | 0.0037% = £ -
25 YT uEsmniyy me/] 0.1LLF = 0.00023ki# - - 0.0002if5 = - 0.000247# = = 0.000251i% = 0.00025%3#5 | 0.0002:R% | 0.0003 - = -
26 |REE mg/ 0.012LF - 0.00 145 = - 0.001 A{ = = 0.001# = = 0.00 1 A = 0.0015% | 0.0013&% | 0.0013WH = = =
27 |hUmRz mg/] 0.1ELF - 0.0049 - - 0.0047 - - 0.0059 - - 0.0074 - 0.0074 0.0051 0.0048 - - -
28 |MZooErEe mg/] 0.03LLF = 0.003K7H - - 0.003 45 = - 0.003:4 1 - = 0.003 41 8 0.0037 | 0.003:K¥ | 0.003:K% = = =
20 |FuEvrooAzy me/] 0.03LLF - 0.0007 - - 0.0010 - - 0.0010 - - 0.0008 - 0.0010 0.0009 0.0010 - - -
30 |[FeEsis meg/] 0.09LLF = 0.0002545 = = 0.00027# = = 0.0002741% = = 0.0002:5#% = 0.0002:K78 | 0.0002:R5 | 0.0002: = = =
31 PRAVAT TR mg/ 0.08LL°F = 0.0087# = - 0.0087A1 = - 0.008ji = - 0.008k1i% - 0.0083k5% | 0.0083&iH | 0.0087iH — = =
32 | EEOEY meg/] 1L.OLLF = = . - 0.023 - - - - - - - 0.023 0.007 0.005 - - -
33 TAI=TARUEOILEY mg/1 0.284F = = s ~ 0.01 4 = - = - = = s 0.01 k5 0.01 4% 0.03 = = =
34 |EROEOIEY mg/! 0.3L4TF s = - = 0.0354 £ = = = = - - 0.03:K7H 0.03:{5 0.035%1% - - g
35 JE#HEOEDEEY mg/! LOLLTF = & = - 0.019 - # = = - = = 0.019 0.014 0.010 - - -
36 MY ARBEDLEY mg/1 200LLF -~ - = = 5.5 = = = - = = - 5.5 5.7 5.3 - - -
37 |=vHrBRUEOEY mg/] 0.05LLF - - - - 0.004 - - - - - - - 0.004 0.001K5% | 0.0015{H — i =
38 PEik#AA mg/] 200LL°F 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.9 1.4 1.8 1.6 1.4 1.7 1.9 1.8 2.0 - - -
39 AT TA YR L () mg/] 300LLF = 68.5 - - 81.5 = = 73.4 - = 65.1 = 81.5 90.0 92.0 - 4 =
40 PERFEEREH mg/ 500LLF - 121 - - 143 - = 114 - - 98 - 143 145 140 1 3 -
41 |BEA A R TR mg/1 0.2LLF i = = - 0.0231#% = = = - & o = 0.023k% 0.025K1 002 =t — =
42 PRI mg/l  |0.00001 84T - - - - 0.000001 4 - = = = - - - 0.000001 54| 0.00000 141 0.000001 i - - -
43 |2-AFAAYRNL KA = mg/l  ]0.0000184F] e = =~ - 0.000001k1#% - = = - - - - 0.0000013i#]0.000001 345 0.000001 %] = = =
44 BEA A R TEEA mg/| 0.02L4F - - - - 0.0024% 5 - - - - - - - 0.002%5 | 0.0027¥ | 0.002#:%5 - - -
45 |F=/—nN%H mg/l | 0.005BLF = - = - 0.0005:4 1% = = = = = = = 0.00054# | 0.000545# | 0.000554i% = - =
46 |FHH (H RS (TOC) D) mg/1 LLTF 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4 0.4 0.7 0.4 0.4 0.3 0.4 0.5 0.7 0.6 0.4 10 1 e
47 |oH{E = 5.800 k+8.6LL T 7.12 7.20 7.21 7.14 7.15 7.05 6.98 7.20 44 7.38 7.31 7.30 7.38 a3 7.40 - - -
48 |5k - grorond| BEARL L BELL RERL RERL RE L BELL Bl Rl Rl RERL Lot - = ~ . ~ e
49 |B&R - Bgcrncy RERL Rl Rl BEiL BEiL FEL RBERL BERL il Bl RERL Bl - = - 5 = =
50 |faps B suFehazd|  0.5%0 0.53k¥ 0.55K%5 0.53R1 0.5 0.5k 0.571% 0.5 0.5 0.5:1% 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5k = = =
51 |#EE B |esFosszy 01K 0. 155 0.1k 0. 1R 0. 148 0. Ll 0. 1Al 0. 145 0. 145 0. 15 0. 151 0.15%5% 0. 1K 0. 145 0.9 - ~ =
— | KEEEICES ERAOEE
—  |K&iE G - 12.0 14.8 15.7 19.0 18.6 17.2 16.5 13.6 11.5 38 6.4 8.1 19.0 19.0 19.9 - = #
— KR e - 17.5 22,5 25.3 24.8 27.3 21.2 18.6 14.5 13.8 0.7 3.0 8.6 27.3 29.0 29.8 - - =
—  |EEiEH me/1 - 0.6 0.6 0.6 0.5 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6 0.3 0.3 0.3 0.6 0.5 0.5 - - -
—  |ERmEEE u S/cm - 156 162 161 163 186 173 201 161 153 162 149 151 201 214 201 - - -
LFEEBICOWTOKE YRS HE HE HE A iy pikey iy iy e by Ly ey iy = — - - - -
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£ EH sigr | e | aman | sAoom | emum | 7Hi2E | sHie | 9AmE | 10mam | uBem | 12858 LA8H 2K 6 3H6H 1%{%% %i{% ﬁgﬁf | R
1 | 18/ml | 100{8/mlLL T 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1 1 - -
2 | REEE - pianancy | R A hk ERS e e A A e AFR g gt AN AR - = = - =
3 HRIVLARUEDOLEY mg/l | 0.003LLF . = - = 0.0003K% = - & = * - = 0.000377% | 0.000377 | 0.000324; = =
4 |RBEBED(EEWY mg/l | 0.0005L4F - - - - 0.0000551% = - = - < = - 0.0000531# | 0.0000571#; | 0.00005744 . =
5 JELCEUEDILEY mg/| 0.01LLF = = - = 0.001 = - = = = = = 0.0013&% | 0.001zR% | 0.001R¥W - -
6 PrEOEDLES mg/1 0.01LLF = 0.004 - - 0.005 - - 0.003 - - 0.001 = 0.005 0.005 0.005 = 3
7 |eFEROEOLRED mg/| 0.01LLF - e = = 0.001 - - - - - - ~ 0.001 0.001 0.002 = -
8 |AfizusibEy mg/1 0.05LLF w4 B . = 0005344 = = - ~ = = - 0.0054 | 0.0055%6 | 0.0053KHE - =
9 |HEEEEREE SR mg/1 0.04LL T - N - - 0.004 745 - - = = s - - 0.0043K7% | 0.0043R% | 0.0045%7 = =
10 |o7uAfesad o ROy 7 mg/1 0.01LLF - 0.001 k7% = £ 0.001K1 = - 0.001 = - 0.001 4 - 0.0015R7H | 0.001zH | 0.001%5 - -
11 |EHEEREEE S K OV YRR 2R 7 me/] 10LL T = = = - 0.50 - - - - - = - 0.50 0.59 0.64 - -
12 |7oRROZEOA mg/! 0.8LF = - - - 0.09 - - - - - - - 0.09 0.05 0.05% i 1 =
13 |y RECEDEEN mg/] LOLLTF = = S - 0.01 = - - - - = = 0.01 0.01 0.02 = -
14 |usE(bR®E mg/l | 0.002BLF = = = = 0.0002:i; = = E - = - = 0.00023% | 0.00023 | 0.00027H = 2
15 1,4~ %4 me/] 0.05LLTF =~ = = - 0.00574 = = = = - - = 0.00557% | 0.005:K{H | 0.0057iH - s
16 |fomz-svpmnmgrogoias- z-vrmansir | omg/l 0.04LAF = = = = 0.000235 = = = - - - = 0.00027&:7#% | 0.000235 | 0.0002K{H - =
17 |rmaizs mg/1 0.02LLF - = = - 0.0002:K44 = = = - - - - 0.0002z%5 | 0.000274%5 | 0.0002z41H i =
18 |FhoronzFL mg/] 0.01LLF = = = = 0.00027# = = = & = . - 0.0002:7% | 0.0002:40%5 | 0.0002245 = -
19 |NroomFrs mg/l 0.01LL T = = = - 0.0002#:75 & = = = B - - 0.0002:K3#5 | 0.0002:%H | 0.000245 = =
20 ¥ mg/1 0.01LLF - - - - 0.0002 317 = = = - = - - 0.000237 | 0.00024% | 0.000274%4 - -
21 |HEsEEE mg/] 0.6LLF = 0.0640i = = 0.064 1 # = 0.0644il; - - 0.06.4{% - 0.0651# 0.0641i 0.08 - -
R Da=tatiid mg/| 0.025LF - 0.002K:i - - 0.0023 7 - = 0.002K4 = — 0,002 =~ 0.002:K4% | 0.002:&H | 0.002:R0H = =
23 |ruodas meg/] 0.06LLTF = 0.0020 - - 0.0024 - - 0.0019 - - 0.0014 - 0.0024 0.0026 0.0022 - -
24 ool mg/! 0.03LLF = 0.0034 78 = = 0.003 K4 E = 0.00345% = = 000347 = 0.003zR4% | 0.0033kiE | 0.0035K% - =
25 o eErooAs mg/| 0.1LLTF = 0.0002+K:4 = - 0.0002:K35 = = 0.0002:A4 1 - - 0.0002K7# = 0.0002:44# | 0.00024:# 0.0002 - -
26 |RFEE mg/] 0.01LLF -~ 0.001 1% = = 0.001 34l - - 0.00 LA = o 0.001 47 - 0.001K% | 0.0015KH | 0.0015KiH = =
27 [ERomAs mg/] 0.1BLTF - 0.0027 = - 0.0031 - - 0.0025 - - 0.0016 - 0.0031 0.0030 0.0027 - -
28 |M) oo EREE mg/ 0.03LLF = 0,003 = - 0.003 7 - - 0.003i% - - 0.003:i# = 0.003&% | 0.003Ki% | 0.0035K#H = =
29 |FoElrnpAs me/] 0.03LLF - 0.0007 ~ - 0.0007 - - 0.0006 - - 0.0002 - 0.0007 0.0005 0.0006 - -
30 |FaEkan mg/] 0.09LL°F = 0.00023iH - - 0.0002& i ~ = 0000245 = = 0.0002 = 0.00023&7H | 0.0002KH | 0.00024H = =
31 |HEALATAFER mg/1 0.08LL F g2 0.008 4 = < 000844 = = 0.00841% = - 0.008 - 0.008&4# | 0.008KiM | 0.0083KH = =
32 |#E$HROEOLES mg/| 1.OLLTF = - - = 0.010 - - - - - - - 0.010 0.008 0.009 - -
33 |TAI=w AR OEDEN mg/] 0.2LLF = = = = 0.0145% - - - - = = s 0.01 545 0.013R{ 0.01:R{H - -
34 |BgRE U0 EY mg/] 0.38LF = - - - 0.0341 = = = = = = = 0.035R5% 0.033k15 0.03K7 = B
35 R UEOLEY mg/1 1LOELTF = - - - 0.048 - - - - - - = 0.048 0.059 0.058 - =
36 |FMITARUEDLLED mg/ 200LL°F F = - s 4.6 - = - - = - - 4.6 4.9 4.7 - =
37 |t RUOEDEW mg/! 0.05LLF = = = - 0.001 #7 = = - = i - = 0.001K% | 0.0014H | 0.00144 = =
RIS b mg/1 2008L°F 1.0 1.4 Ll 1.3 1.1 1.6 2.3 1.0 1.2 1.9 1.0 1.4 %3 1.3 1.4 - =
39 |HAmy b, = Ry A () mg/] 300LLTF - 78.1 = - 66.4 - = 71.0 - - 58.2 - 78.1 110 76.0 1 3
40 PRERED mg/! 50080 F - 108 — - 101 =4 = 99 - - 106 & 108 141 133 1 3
41 |far A RETEER mg/1 0.2BLF = - - = 0.02:R1H = = = = - - = 0.02:5 0.0241% 0.02:41 = -
42 |=A A mg/l  ]0.00001E47F = = = - 0.000001 375 = - = = = - - 0.0000013K7#5] 0.000001 31| 0.000001 i ~ =
43 |2-AF A VE LT — L mg/l  ]0.00001L4F] - = = - 0.000001 7% = = = = - - - 0.000001 1% 0.000001 55 0.000001 & 7% - =
44 PEAA L RETEEA] mg/| 0.02LLF = = = - 0.002#7% . = - = - - - 0.0025K55 | 0.0027 | 0.0023R3H - -
45 |7=/—n4g mg/l | 0.005LLF = . & = 0.0005 45 = = = = = - - 0.0005475 | 0.00054% | 0.0005A4H — =
46 |EHS (SHEMRSE (TOC) D i) mg/1 3T 0.4 0.4 0.3 0.6 0,354 0.3 0.9 0.3 0.33K7% 0.3 0.3 0.3 0.9 0.5 0.4 3 1
47 JpHiE - 5.8 -8.6LLF 7.34 7.41 7.39 7.31 7:27 739 7.29 7.36 7.39 7.43 7.44 7.45 7.45 7.61 7.62 - -
48 |9k - Ruchncy| BEAL BEL Bl Rl REL BHEL RBELL RuieL BER2L Bl BHEL Byl = = = = =
49 JER - BEchozy| BEAL BElL BHiL Bl Rl Bgiel B Rt BEELL Bl BELL Rl - - = = -
50 |apEE B e TFosszy| 0.5k 0.5 0.5 1.8 0.5 0.5 1.0 0.5k 0.5 0.5 0.5 0.5 1.8 0.7 0.5 1 1
51 EEE B fesrohazy| 0.1k 0. 1K 0. LR 0.7 0. 1541 0. 1R300 0.1 0. 15% 0. 1545 0. 1A 0.1 0. 1A 0.7 0.1 0.2 - 1
— |FAEEECEERIER
— kiR o - 12.5 21.7 22.6 25.5 28.3 25.0 23.1 18.0 150 2.9 6.9 9.4 28.3 27.5 28.9 - -
— KR & - 18.5 23.1 24.9 25.8 28.4 20.5 18.8 14.2 13.5 0.6 3.0 10.0 28.4 29.1 29.8 - -
— EEER mg/] - 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.8 - =
— |EREEE 1t 5/cm = 173 K77 158 156 150 163 214 149 137 135 132 141 214 230 181 = =
FEIEE oW T O B e A E ey iRy kg BE ey i pegey It oy ey ey ey i B = = = T =
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&5 1 g | s || 4A4m 5H208 | 6A19R | 7H20m 8A 1A 9A14F | 1084R | 11H6A | 12A5A 1A8H 2H6H 3H6H gj’é% %ig H:%‘ﬁg _ 1%% 20%%;@
1 | {#/ml | LOOME /LA 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 1 6 - -
VA PN e = thanancsl AR AR AR Pl Tk A A At AFR AR A AR = = = = -
3 PRI LARUEDEY mg/l | 0.003BLF = = = - 0.0003 A4 . & = = = - - 0.00037R% | 0.0003# | 0.00034iH = =
4 |KEERTCEDAEY mg/l | 0.0005L4F = 2 = - 0.000055R15 - - a - = e = 0.000051 | 0.000054 | 0.0000574 = -
5 |eVRCGEOLLEY mg/1 0.01LLF = = ~ = 0.00145 | = - = = = - - 0.0013% | 0.001% | 0.00157H - -
6 |EUED{EED ma/ 0.01ELF = = - - 0.001 3% ~ = - - ~ - - 0.001% | 0.0014H | 0.0014iH = i
7 |eFEROFEOLAY mg/1 0.01LLF = ~ = * 0.001 1% - & = i & = = 0.001#7 | 0.001:&H | 0.001zH = =
N VX AN (= mg/] 0.05L4F - - = = 0.0055 - - - - = = - 0.0057 | 0.005: | 0.005zH = =
9 |EERHERAEEER mg/1 0.04LLF - - - e 0.0045K45 - - - = = - - 0.00435% | 0.0047% | 0.0047H = =
10 7oibthaar ROdE (b7 mg/1 0.01LLTF = 0.0013k7 = = 0.001 55 = - 0.001 1% = - 0.001 A5k - 0.0014 | 0.0013%5 | 0.0017H - =
11 |HEeiEER R O eSS R mg/] 10BLF - " = = 0.97 - - - - - - - 0.97 0.97 1.29 = =
12 |ZyFEEOZOED mg/ 0.804TF = = - - 0.055%1l = - - = = = - 0.055R45 0,05k 0,055 - -
13 RUEEVCZEOLEEY mg/1 LOLLF = = - - 0.01#4#5 = = = = - - - 0.01 5 0.01 kil 0.0154H = =
14 |k mg/l | 0.002LLF 5 = = = 0.0002 3 = = = - = - - 0.0002:&5# | 0.00024# | 0.00024% - -
15 |1, 4-A%4 mg/1 0.05LLF = = - = 0.0055414 = - = - = - - 0.0055FH% | 0.0055&0H | 0.0055¥H - -
16 [frtz-smemsrupiigagsimarie | mg/l 0.04ELF - - - - 0.00024%5 - - - - - - - 0.0002% | 0.0002:# | 0.000275H - -
17 |PompAs mg/) 0.02LLF = = = = 0.0002 = = & = - - = 0.0002%7H | 0.0002:&7 | 000025 5 =
18 FhrssanzFi mg/1 0.015LF - N =~ E 0.0002 - - - - - - - 0.00023R1% | 0.0002:# | 0.0002:5 = =
19 |Wwrenzsr mg/] 0.018LF = = = - 0.00023 = = = S - - - 0.0002:5 | 0.000235 | 0.000277 = =
20 |RE mg/1 0.0124F = = - - 0.00025 = - = - - = S 0.00025E5% | 0.000255; | 0.0002:KiH = -
21 |HEHEEE mg/l 0.6LLF = 0.064{# = - 0.064: 1 = = 0.064 = - 0.065 1 - 0.064 1M 0.06 0.064 = =
22 |/eoEEs mg/] 0.028LTF - 0.0024# - - 0.0023%{1 - - 0.0024 = = 0.0025R7% = 0.002:4 | 0.002zF% | 0.00274 = -
23 |roown s meg/] 0.06LLF - 0.0003 - - 0.0003 - - 0.0003 - - 0.0002:4 - 0.0003 0.0004 0.0014 =~ -
24 oo mg/1 0.03L4F - 0.003 3 = - 0.0035R5% = - 0.003 1 = = 0.003#1 = 0.003zK7 | 0.003z&5# | 0.0035 = =+
25 |7 orsooryy mg/] 0.1LLF = 0.0002 i = = 0.00023455 = - 0.0002:45% & = 0.0002 44 N 0.0002745% | 0.00024% | 0.0002+KH = =
26 |RHEEE mg/] 0.01LLF = 0.001 = = 0.001 i - - 0.001 3K = o 0.001 51 — 0.0015R% | 0.001zK¥H | 0.00144 = =
27 PN oAz mg/1 0.1LLF = 0.0003 = = 0.0005 - - 0.0003 - - 0.0002 45 - 0.0005 0.0004 0.0019 - -
28  |NruoEmEs mg/! 0.03LLTF = 0.003 3 = 5 0.00341i = - 0.0031# = - 0.0033{i = 0.003K% | 0.003zR% | 0.003ziH - =
29 |FoEdrooiyy mg/1 0.03LLF - 0.00021% - - 0.0002 - - 0.00027&:1H - - 0.000275#% = 0.0002 0.0002%7 | 0.0005 - -
30 |FEEFL mg/] 0.09LLF = 0.0002 515 = - 0.00023 i & ~ 0.0002:{# = - 0.000255 - 0.000247#5 | 0.000275 | 0.0002A47H = =
31 |FErs7Aser mg/| 0.08LLF = 0.008:4 i = 0.0084 i = 5 0.008 1 = = 0.008k 1 - 0.0085%H | 0.008&H | 0.00874iH = =
32 | Kk EDILEY mg/1 L.OLLT = ~ - - 0.011 - = - = - - - 0.011 0.007 0.005 = o
33 |TAI=ULAROEDEY mg/ 0.2LLF - = = - 0.01 - - - - - - - 0.01 0.02 0.02 = =
34 |SBRUEDIEY mg/| 0.350F = - - - 0.033i% - = - - = - - 0.035:7H 0,037 0.035R = =
35 |HEOEOLEY mg/ L.OLLF = - o= —~ 0.010 - B - - - - - 0.010 0.006 0.0055#%# = =
36 |FRITARTEDIEEY mg/| 200LLF = - - - 3.6 = & = - # = - 3.6 3.4 3.8 ~ =
37 | RO EY mg/1 0.05LLF 5 ~ = - 0.001 4} = - = = - = - 0.0015 | 0.00L3H | 0.001 = =
38 ik rA mg/1 200LAT 149 1:2 1.1 1.0 1.0 1.3 1.8 1.0 1.4 1.2 1.0 1.3 1.8 1.4 1.3 = =
30 AT L, e R A () mg/1 300LLF = 54.3 - - 55.0 - = 537 - - 545 - 55.0 62.5 65.5 4 =
40 PEIRREY mg/] 50050 F = 91 . H 83 = - 86 - - 95 - 95 98 108 4 =
41 A4 RmEmiETEA mg/ 0.2BLF = = = = 0.024% = = = = = - ~ 0.02 1 0.025 002414 = =
I P mg/l  ]0.00001L4F] - = = - 0.0000013kiH = = - = = - ~ 0.000001 3<% 0.000001 51#5| 0.000001 1 = &
43 |e-AF sy R — L mg/l  ]0.00001LL | = = - - 0.000001 A% = = = = - - - 0.000001 574 0.000001 51| 0.00000 1 i = 2
44 EAA L REEER mg/] 0.0200F = - - - 0.0025:34 - = = - = - - 0.002:4% | 0.002:%E | 0.0023iH - -
45 7=/— 48 mg/l | 0.0058LF = = = - 0.00054 = = #e - - = - 0.0005354 | 0.0005R{# | 0.0005H i =
46 |EHE (2E RS (TOC) D) mg/| LT 0.3 0. 354 0.3 0.3 0.3k 0,340 0.6 0.3 0.3 0.37:7 0.3 0.3 0.6 0.4 0.4 1 -
47 o - 5.850 k8,650 T 7.78 Ti73 7.70 7.53 7.55 7.63 7.64 7.72 7.74 7.88 7.87 7.78 7.88 7.91 7.94 - -
48 ok = REvhnzy BELL Rl RERL Rl Ryl Rl Bl FERL RERL BEL BEARL BEmRL - = 2 s =
49 |BK = mEThncH BREASL BELL BERL B RE2L BELL B Bl BEiL BEEL BELL el - - - = =
50 & g |suFosscy| 05540 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 L 0.5 0.5 0.5 0.5k 0.6 1.1 0.7 0.6 1 1
51 |EEE B e Tosscy| 0.1 0. 14 0.1 0. 1544 0. 145 0. 1K 0.3 0.1 0.1 0. 15K 0. 145 0. 135 0.3 0.3 0.2 1 =
— | AEERE IS ENARVER
— |XiE T - 13.0 17.3 18.6 21.5 20.5 18.5 18.8 15.4 12.6 9.0 8.6 9.9 21.5 20.6 31.0 = -
— KR C - 19.3 23.7 30.8 32.8 29.8 22.5 16.8 14.2 13.9 0.8 3.0 9.0 32.8 29.8 29.0 - =
— VEEEF mg/1 = 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 - =
— |EXREEE 1 S/cm - 120 123 123 124 126 126 128 118 116 113 112 112 128 126 146 - =
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LT EA-PABBAE  HEAKEREER e
£5 T H s | s || 4m4R 5H20F | 6A14A | 7HI2A 8H 1A 9A14F | 10H4F | 11H6E | 12A5H 1 A8H 2 6H 3H6H gi%_ B el ﬁk{;ﬁ m[%;@ 20%%;@
1 | f8/ml L0008 /misl ] 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 4 - -
2 |FigE = wishancd  RgH A R AR A AR gt A iR TR At g " = = = -
3 HIRIVALRUEDREY mg/l | 0.003LLF ~ s = - 0.0003 5 i e - = = = - - 0.000375 | 0.000374 | 0.0003 A = =
4 PkEEEEDEEY mg/l | 0.0005LLF 3 = - - 0.000051 = - . = = . - 0.0000551# | 0.0000544 | 0.00005A4# - =
5 JELUVEBEDIEEY mg/! 0.01LLTF = 5 = = 0.001 A%, = = = B - .- - 0.0013%7#% | 0.0014M | 0.001RH % -
6 |ROEoiEet mg/l 0.01LAF = 0.002 - - 0.004 - - 0.002 - - 0.001 51 - 0.004 0.003 0.003 2 1
7 |eEERVEDLEY mg/| 0.01LLF = i = - 0.001 44 & = = & o = = 0.0015% | 0.0015& | 0.001KH = &
8 |ANfliraifbEin mg/| 0.06LL T e = = - 0.0051ifi s = . ~ . - = 0.005:3 | 0.0055% | 0.005z0H = =
9 |HEAEEEESER mg/] 0.04LLF - - - = 0.004 R4 - - i = - - - 0.0043005 | 0.0043R%5 | 0.0045H = -
10 Tk RO L7 g/ 0.01LLF = 0.00 14 = - 0.001 45 - - 0.00 1A = - 0.00 145 - 0.0012R%4 | 0.0013RH | 0.001340H - -
11 |AHEEREZE 3 M OV A TR 28 56 mg/| 10LLTF = - - - 0.54 - - - - - - = 0.54 0.74 0.61 = -
12 |7oRBRBEOLEH mg/1 0.8BLTF - - - - 0.08 - - - - - - - 0.08 0.05 0.055R7# - -
13 FRU#EROEDLEY meg/] LOLLTF = = = = 0.04 s - - - - - - 0.04 0.05 0.05 - -
14 |k mg/l | 0.002BLF = = - - 0.0002:4 = = = N - & - 0.0002:4%5 | 0.00024% | 0.00024H - -
15 1,434 mg/1 0.05LLF = = = = 0.0054 = = = = = - - 0.0055K4 | 0.005:K3 | 0.00544 - -
16 [farrvraansrrpmiaratsvomaasie | mg/l 0.04LLF - - - - 0.000234 i - - - - - - - 0.00025%% | 0.0002:RH | 0.0002:R7H - -
17 rmorsy mg/1 0.0284°F = = = & 0.0002 i - - # = - - - 0.0002:F%5 | 0.000235 | 0.0002:KH = =
18 |FhssmnxzFL mg/] 0.01LLF e = - - 0.00024 - i = - - - e 0.00024# | 0.0002:K5 | 0.0002:&:iH e =
19 NypoxFrys mg/! 0.01LLF = = = = 0.0002 i = = = = = - - 0.0002:K7 | 0.000255 | 0.0002:%7 = e
20 |y mg/1 0.018LF = = - - 0.0002:%:5% = = m - = = = 0.000254 | 0.00025%5% | 0.00023%iH - =
21 e Ak mg/1 0.6LLF - 0.06K1# - - 0,064l = - 0,064 - - 0.063{ = 0.06 45 0.065:i 0.064 7 == =
22 |rougkEE mg/| 0.02LLF = 0.0027% = = 0.0025K:7% = = 0.00277% = - 0.0024 % . 0.002:K7 | 0.00235 | 0.0023 re =
23 |reesman mg/| 0.06LLF - 0.0043 - - 0.0056 - - 0.0028 - - 0.0018 - 0.0056 0.0049 0.0058 - =
24 |Pruupig mg/1 0.03LLF 5 0.0035:1# = & 0.0035R:1 e = 0.0037 e = 0.0035% = 0.00345% | 0.003A4 | 0.00345 = =
25 |UFoErmmisy mg/1 0.1EAF = 0.000245 - - 0.0002:445 = = 0.0002# & = 0.00025% = 0.0002&4 | 0.00025K7H 0.0003 - =
26 |RFEEE mg/| 0.01LLF = 0.001 i & - 0.00 1 i = - 0.001 1% i # 0.001 %% - 0.001K%% | 0.001z5 | 0.00141 = s
27 R mAE mg/ 0.1LLF = 0.0052 - - 0.0068 - - 0.0037 - - 0.0023 - 0.0068 0.0060 0.0069 - -
28 |FU Yoo mg/1 0.03LLF & 0.003Fii% - - 0.0037 - = 0.003#5 - = 0.003:E7% - 0.003z&% | 0.003z | 0.003iH - -
20 |FoEsropisy mg/1 0.03LLTF = 0.0009 - - 0.0012 - - 0.0009 - - 0.0005 - 0.0012 0.0012 0.0011 - -
30 |FrEFis meg/ 0.09LLF - 0.0002A 5% = = 0.0002:% - - 0.000275# = ~ 0.0002# 1 = 0.00023k% | 0.00025% | 0.00025KiH & =
31 VAT ITER me/1 0.08LLF - 0.00877% = - 0.008 335 2 - 0.00815 = = 0.0085k1i a 0.00844% 0.009 0.008K5i; = b=
32 |HESEOEDILES mg/1 LOLLF = . - = 0.0055R1# = ol = = = - = 0.005 43 0.006 0.00531 ~ =
33 |7ai=u AR OEDLE Y mg/! 0.2LLTF - - - - 0.0 - - - = - - - 0.01% 0.01 0.015% - =
34 |EREOEDILEY mg/ 0.3BLF = = = = 0.03 ki = = - - - - — 0,034 0.03 415 0.034 = =
35 SEOZEOES mg/1 1OLLT - - = = 0.061 = = - - - - - 0.061 0.019 0.019 = =
36 |FTRTARDEDLEY mg/! 200LLF = - = = 6.8 ~ = e - - - - 6.8 75 7.1 = =
37 |wrHRUOEDEEW mg/! 0.05LLF = = = 2 0.001 A4 = = = - - - - 0.0017&% | 0.001K% | 0.001740H = =
38 |EicmaA mg/] 20081 F 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 2l 1.8 1.5 1.7 1.9 1.5 1.7 ou 1.9 2.3 - s
39 |y, =2 o A5 () mg/1 300LLF = = = - 43.4 - = - = - - - 4314 45.0 46.0 1 w
40 |FEEEEYD mg/ 500LLF ~ - - = 83 ~ - - - - - - 83 81 73 1 -
41 |feo A R i mg/] 0.2LLF - = = - 0.02::15 - = = - = - - 0.0257% 0.024K1 0.024 7 = =
42 |P=AAzy mg/l  ]0.00001BLF - - - - 0.000001 1% = = = = = - - 0.000001 A7 0.000001 57 0.00000 1 i = =
43 2-AF A VRN — L me/l  ]0.00001LLTF = - - - 0.000001 1% - = = - - - - 0.000001 574 0.000001 3% 0.000001 A% - -
44 e R EEMEH mg/] 0.028LF = = = = 0.002:5% - = - = = - = 0.0027KH | 0.0027R% | 0.00274H s -
45 | F=/—EH mg/l | 0.0058LTF = = - . 0.000545 ~ = o~ - - - - 0.000551#5 | 0.0005:K7# | 0.000545H = =
46 | A (2 H#RFE (TOC) D) mg/] 3ELF 0.4 0.4 0.3 0.6 0.4 0.5 0.7 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 0.7 0.5 0.6 6 1
47  |pH{E - 5,810 1:+8.634F 7.78 7.82 7.81 7.79 7.74 7.76 7.72 7.67 7.69 7.71 7.75 .77 7.82 7.78 7.76 - =
48 |k - maiawncY| BEAL RBughl Bl il RERL BHL BEL RBE2L RERL REmL L BEial - - - - =
49 |BRK = 'cancH BEAL BELL BERL B BER2L BELL BEL BERZL BERL Bl REieL BELL = S = = =
50 [@EE B seireescsd 0550 0.5k 0.5k 1% 0.6 0.5 0.5 2.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 2.0 0.6 0.5 1 1
51 |MEE B euTesssd| 0150 0. 17 0. 15K 0.1k 0.1k 0. 155 0.4 0.1k 0.1 0. 15K 0. 1K1 (BES 0.4 0. 13K 0.1 1 =
— | sAEAEREICE R IERE
— kiR © - 14.5 22.6 22.5 26.9 27.5 25.5 22.4 18.3 13.0 2.1 6.6 9.0 27.5 29.7 29.5 - -
— KR o - 19.4 23.9 26.2 24.1 30.5 287 19.1 15.2 14.4 2.3 4.0 11.5 30.5 28.7 28.8 - =
— VRS mg/] —~ 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.3 0.3 0.2 0.3 0.3 0.3 0.4 0.6 = =
— |EREEE i 5/cm = 99.2 104 107 107 114 116 108 112 111 110 108 109 116 121 124 s -
FERTE B Lo Tk B A ey sy e WA ey ey ey ey i) i A 5 = = = = a
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> Ay 4 fs TEL 0b55— FAX 055-284-8132
SEIRF T 97 )= 18 2 KB B KB G R — B B 5 M R DR
&5 7 wipr | s | 4A4m | sA2m | 6A4m | 7A128 | sHim | 9Bum | 10848 | 1Hem | 12858 | 1HsH 2A6H 3H6H ;ﬂz% if%k ””ﬁfﬁg{ L e
L 3 I /ml | 1008 /mILL T 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 1 1 = =
2 |KIEEE - miEhaozs R AR Afh i A AR H T g - f THH T T T - = = = =
3 HFIVLARUEDILEY mg/l | 0.003LL°F - - = - 0.00034: it = = = - & - = 0.0003444 | 0.00034i# | 0.0003:4jiti - E
4 PRERGEORES mg/1 ] 0.0005LL°F = = = - 0.000053iti = - N i - - - 0.000053¥# | 0.000055K# | 0.0000574 - -
5 |ErrRUoEos mg/1 0.01LLF = = = - 0.001 57 = - = = - - - 0.0013£% | 0.0017% | 0.0017 = E
6 | EROEDEEY mg/] 0.01LLF = 0.001 5 - - 0.005 —~ - 0.001 74l = - 0.001 A7 = 0.005 0.005 0.006 - 1
(N == qo S me/| 0.01BAF ~ = = - 0.001 1 = = — - - & G 0.001&5 | 0.0014 | 0.0015H - =
8 |Asfiyesibeim mg/] 0.05LL T - - - - 0.00574i = - - = - 2 - 0.005z%5# | 0.0055%H | 0.0057RiH = =
9 |ErEEEEER mg/] 0.0420F = = - = 00041 = - - = = - N 0.00435 | 0.004K¥ | 0.00474%% - =
10 7wk 4 ROl 7 mg/! 0.01LLF = 0.00 1A% = = 0.0013k7 = - 0.001 5 = - 0.001 5% = 0.0015&4 | 0.0015 | 0.0014{H = -
11 |fHEEHEEE e R VAR AR 2 3R mg/] 10LLTF o = - = 0.43 - - ~ - - - = 0.43 0.42 0.43 — ~
12 |Zy#RUEZOEY mg/1 0.8LL F = = - - 0.07 - - - - - - - 0.07 0.06 0.05 - -
13 |FUFRRCEOREY mg/! 1LOLLF £ & = - 0.08 - - - - - - - 0.08 0.08 0.09 - -
14 | RFE mg/l | 0.002L4F = " - - 0.0002 it 2 - = = = - - 0.0002555 | 0.0002555 | 0.0002:K7H - =
15 |14 mg/ 0.05LLF = = - - 0.0054# = - = = - = - 0.005:65% | 0.0055% | 0.00557H = =
16 |rrizvrmasriirmsesasvransrie | mg/l 0.04LLF = - - - 0.0002% = - = ~ = ~ - 0.00025&7#% | 0.00025%5 | 0.0002F5 - ~
17 |Premrs mg/] 0.02LLF = # - = 0.0002 5 & ~ = = = - = 0.00025&7% | 0.00025&5 | 0.0002H = =
18 |FroronmsLs mg/] 0.01LLF - = - - 0.00027:5 = = = = = = - 0.0002:R7% | 0.00027%1 | 0.0002741# = =
19 NZoo=FL mg/1 0.01LLF = = = = 0.00027 = - = = 2 = - 0.000247% | 0.0002:H | 0.000244H; = -
20 mg/! 0.01LLF = = = - 0.0002:7% = = = E - - - 0.0002:7% | 0.0002:R7 | 0.0002541#% = =
21 |EEmE mg/1 0.6LLF = 0.064 = = 0,064 = N 0,064 = - 0.06K1if - 0.064i 0.065K75 0.0641% ~ =
22 |oofkEe mg/! 0.02LLF = 0.002K1H . = 0.0023k7 5 - 0.00251% = - 0.0023R1# = 0.0027H | 0.0023RH | 0.002:iH = =
23 |l mg/] 0.06LL T = 0.0006 - - 0.0010 - - 0.0006 - - 0.0006 - 0.0010 0.0018 0.0004 - -
24 ook mg/1 0.03LL°F = 0.0034 = - 0.0035R15 - - 000331 = - 0,003 N 0.0037#5 | 0.003M | 0.00374H = =
25 |7 mErooiyy mg/! 0.1 = 0.0008 - - 0.0012 - - 0.0012 - - 0.0010 - 0.0012 0.0012 0.0010 - —
26 | ELEE mg/1 0.01LLF & 0.001 1% “ - 0.001 = N 0.001 41 = = 0.001 = 0.001K4H | 0.001R¥ | 0.0013iH - —
27 |@ramAgy mg/] 0.1LLF = 0.0021 - = 0.0034 - - 0.0029 - - 0.0024 - 0.0034 0.0037 0.0024 - -
28 |M Yoo mg/1 0.03LLF - 0.003z&7# = - 0.003F7i = = 0.003 1 = = 0.00377i = 0.00344# | 0.003zRH | 0.003RH - =
29 |FuEdraniyy mg/] 0.03LLF = 0.0007 - - 0.0012 - - 0.0008 - - 0.0008 - 0.0012 0.0012 0.0006 = =
30 |FeEhan mg/] 0.09LLF = 0.0002K:7% ~ - 0.0002 74 - - 0.0003 - - 0.0002{ - 0.0003 0.0003 0.0004 - -
31 RAATATER mg/1 0.08LLF - 0.00857# - = 0.008 4l = = 0.008:ff = = 0.0081 g 0.0084% | 0.008z4; | 0.00844; - =
32 | R OEDLEY mg/] LOLLF = = - - 0.006 - = - - - - - 0.006 0.005 0.008 = =
33 FAI=TLREDLEY mg/] 0.2BLF - 0.05 - - 0.05 - - 0.02 - - 0.02 - 0.05 0.09 0.02 - 2
M EREUVEOED mg/1 0.38LF = - = = 0.03 - = - - - - - 0.03 0.06 0.03AH = =
3B |EEOCEDEEY mg/] LOLLF = ~ = N 0.050 - -~ - - - - - 0.050 0.017 0.12 = =
36 |FRTLARCEDEAEY . mg/l 200LLF - - - - 8.8 - - - - - - - 8.8 8.7 8.5 - -
37 |mrArROEDLEY mg/] 0.05LL T ~ - = = 0.001R7% - = o - = = - 0.001:k%% | 0.001KH | 0.001FKH = =
38 |kt A mg/] 20080 °F 2.8 2.9 2.9 2.9 2.9 3.3 3.3 2.9 3.5 3.6 2.8 3.3 3.6 3.4 3.2 E=
39 |masma, s Ry A (EE) mg/l 300LLT = = = = 353 - = - - - - - 35.3 35.0 355 I -
40 |FEREEYD mg/] 500LLF - ~ - - 81 - - - - - - - 81 70 100 1 —
41 | RmEiE A mg/1 0.2LLTF = - = - 0.024% = = N - = - = 0,02 0.02::1# 0,024 = -
42 YA AI mg/l  |0.0000154F = - - - 0.000001 55 = = - - - - - 0.000001 5% 0.000001 575 0.000001 = =
43 |2-AF A VB A — I mg/1  0.00001E4F - S - - 0.000001 i - i - - = - - 0.000001 1#| 0.000001 51| 0.000001 HiH & =
44 BEAA T REIEER mg/| 0.02ELF ~ = - = 0.002R i - = = - - - - 0.0023RH% | 0.00270% | 0.0027kH = i
45 7=/ —/ 48 mg/] | 0.0065LLF - s - - 0.0005 41 = = = = - = . 0.00055R7 | 0.0005:%7 | 0.00057% = —
46 | (2R (TOC) D) mg/1 LLF 0.3 A5 0.3k 0.3 0.3 0.3 0.35R7 0.3 0.3 RES 0.3 0. 3541 0. 34 0.3 RS 0.3 - -
47  |pHIE - 5.8 k8,680 F 8.03 8.07 8.11 7.93 7.91 7.94 7.90 8.11 8.11 8.02 8.03 8.04 8.11 8.04 7.99 = -
48 ok - mychncY BEALL B Bl Rl Bl BERL BEiL BEL Bl Bl BEzL REL = - = - =
49 |BRK - Biohezy BELRL Ryl BEZL BEiL BELL BERL B BERL BE 2L Rl RERL REL - ~ = = =
50 & B |seTeassy| 0.5 0.5 0.5k 0.5 0.5 0.5 2.6 0.5 0.5 0.5 0.5 0.54 5% 2.6 1.5 0.6 - 1
51 @& N PSSt 0.2 0.3 0.2 0.1 0.1 0.2 0.6 0.2 0.2 0.1k 0.2 0.2 0.6 0.5 0.6 1 1
—  |EAEEECE ENVER
— kiR s - 15.1 19.6 20.2 21.5 23.0 20.4 20.8 18.4 15.3 11.6 11.2 12.2 23.0 24.8 26.0 - -
— |RE T - 19.5 23.5 28.3 26.2 30.8 23.8 18.0 15.3 14.7 3.0 3.2 11.5 30.8 29.9 28.4 - =
— |EEEHR mg/| = 0.3 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 0.1 0.3 0.5 0.2 0.3 0.3 0.5 0.4 0.4 = =
— |ERRYE u S/em - 109 109 112 109 111 109 115 107 108 109 108 107 115 109 108 “ -
EFEERIZoWTONRE EEESHE ey iy ke EE iy ey ik iy Tokey He ey i 5 = = = = S
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SERTAS I A 35
&5 e T = 4A4A 5H29R | 6H14R 7H12A 8A1H 9H14H 10H4A 11A6H 12A5H 1H8H 2H6R 3H6H E,:’i% 10%%1@ 20%%@
1|k {E/ml [100fE/mlLA T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - -
R P = IS P | B T T TR A i AR At i dss G Aas g A f A H T = = = E =
3 IRV ARUEDEAD mg/l | 0.003ELTF 2 = = = 0.000345 - = = = - - - 0.000374i% | 0.0003zK¥ | 0.00037H; = =
4 PkEREEOLEY mg/l ] 0.00058L F = = = - 0.00005 541t = - - - - = = 0.0000571 | 0.0000541# | 0.00005 il = =
5 |ELCROZEORESY mg/1 0.018LF - = - - 0.001 57 - - - - - - - 0.001 | 0.001% | 0.0014 - =
6 |RUEDLEY mg/l | 0.0LELF . - s - 0.002 - - - - - - - 0.002 0.001 7 0.001 I -
7 |eEERCEDLEEY mg/] 0.01LLF = a = = 0.00 11 = - = = = - = 0.00145 | 0.0015R% | 0.001H = S
8 IfivnibEih mg/] 0.05LLF = - = - 0.0053:1% w = = = = - - 0.00530# | 0.0055Ri# | 0.0053iH = =
9 |HRHEEREER me/] 0.04LLF - - - - 0.00434 % = - e - - - - 0.0045K5 | 0.0043iH | 0.004HH - -
10 7oAkt RO T mg/ 0.01LLF = 0.001 i - = 0.00 L4 - - 0.00 11 = = 0.001 5 - 0.0013K4H | 0.001 | 0.0014H ~ -
11 |EEREEE R R Ol e 22 3R mg/! 10LLF = = - = 0.62 s - = - - - - 0.62 0.78 0.68 - -
12 |7yvHFRCEOEW mg/ 0.8LLF = n = = 0.08 - = = - = - = 0.08 0.09 0.07 = =
13 | ERROEO(EY me/ LOLLTF - -~ = = 0.02 - - = = - - - 0.02 0.03 0.03 - -
14 |uth{kieE mg/l | 0.002LAF = - = - 0.00023K 1/ = - = = = - - 0.0002:K7#% | 0.0002:K5 | 0.000257H = =
15 4~ mg/1 0.05LLF - - e — 0.0055=7% - - - = - - - 0.005A4% | 0.0055K4 | 0.0050H - =
16 [rrovrmanriogois gsmanrve | me/l 0.042LF - - - - 0.0002 51 - - - - - - - 0.00023%1% | 0.000231 | 0.0002:45H - -
17 Pronirsyys mg/1 0.02LL°F = = = - 0.00025R5 - - = > = - - 0.000243% | 0.0002:K5w | 0.00023R5 = =
18 FhromozFLv mg/! 0.01LLF = & = - 0.0002:4# = = & = = = = 0.00025&%% | 0.0002:H [ 0.0002:H s =
19 |rrmpogFrs mg/! 0.01LLF = - " - 0.0002 35 = = = = = = - 0.0002:4%% | 0.000277 | 0.00027: - -
20 |~Er me/ 0.01BLF = = - - 0.00023k1 = — = = - - - 0.00023kK5% | 0.00024 | 0.0002iH - -
21 |HEEEE mg/1 0.6LLT = 0.06 5 = = 0.063F4ii5 - - 0.07 - - 0.06 it - 0.07 0.10 0.09 1 -
22 |/ooEiEE mg/1 0.028LF = 0.002344l5 2 - 0.00241#% - = 0.00274 5 -~ = 0.0025% s 0.002:% | 0.00277# | 0.00274H — =
93 |romdkae mg/1 0.06LL T - 0.0034 - - 0.0033 - - 0.0022 - - 0.0018 - 0.0034 0.0045 0.0045 - -
24 |PronEEk mg/1 0.03LLF . 0.003 415 - o 0.003:15 = - 0.003 3 = &= 0.0037H = 0.0035K% | 0.0034% | 0.003{H = =
25 |7 oermais. mg/1 0.1LLF = 0.0002#:f = F 0.000245 = = 0.00024# = - 0.00024 1 = 0.0002:R¥% | 0.00025K5 | 0.0002:17H = »
26 |EFEE mg/] 0.01ELF = 0.001 A5 = = 0.001 5 = = 0.001 i = = 0.001 4% = 0.0013K%H | 0.0014% | 0.001iH . =
27 BRI oAz mg/1 0.1BLF - 0.0040 - - 0.0039 - - 0.0027 - - 0.0021 - 0.0040 0.0050 0.0051 = -
28 |FZEoEREE mg/ 0.03LL°F = 0.00345 = - 0.003#{i = - 0,003l N & 0.0035#:1% = 0.0035&% | 0.0033&jH | 0.0034H —~ -
29 T uETroois mg/] 0.03LLF N 0.0006 - - 0.0008 - - 0.0005 - - 0.0003 = 0.0006 0.0007 0.0006 - -
30 |7 aERLL mg/1 0.092LF - 0.00024 i - — 0.00021H - - 0.00023#{# = = 0.0002 - 0.00025%7# | 0.00025&{#H | 0.0002:4% > =
31 PRV ATATFER mg/l 0.08ELF = 0.008 5 B . 0.0085k1H 2 - 0.0084 = - 0.0085:1 = 0.0087&7# | 0.0085k%# | 0.0083k{H = -
32 |HEHEEOEDLEY mg/] LOLLTF = = - = 0.018 - - = - = - - 0.018 0.005 0.012 — -
33 T AImy LR OEDEY mg/] 0.280°F = = - ~ 0.01 15 = = = - - - = 0.015R%% 0.01 =454 0.01&1H = —
34 |EEERUEDLEEY mg/] 0.32LF = = - - 0.09 - - - - - - - 0.09 0.03 K1 0.03 4 = 1
35 EUEOLEY mg/1 1LOCLF = = - e 0.024 - = - - - - - 0.024 0.010 0.018 - -
36 | TR LAEUEDLED mg/] 200LLF 2 = - - 5.2 = - - - = - - 5.2 5.8 5.4 - -
37 A RUROEEY mg/1 0.05LLF - = - = 0.002 - = &= - - - = 0.002 0.0015 | 0.0017 ~ ~
38 kA4 me/1 20081 F 1.2 1.3 1.3 1.0 1.1 1.4 1.8 t.1 1.2 1.7 1.1 1.6 1.8 2.7 1.7 - -
39 | e S Ry D () mg/ 300LLF = 55.5 = - 66.0 = = " 515 = = 61.6 = 66.0 68.0 67.0 2 2
40 |FEREED me/1 500LLF - 106 - - 97 - o 96 - - 102 - 106 115 130 2 2
41 R A R iE A mg/1 0.2LLF 2 = = - 0.025k7H = 2 - = - - - 0.02:75% 0,025 0.02il5 ~ —
42 A3z mg/l  ]0.00001LLF - - - - 0.000001 7 = = - = - - - 0.000001 &% 0.000001 1| 0.00000 1 it - -
43 |2-AF A VAR R A — mg/l  [0.00001LLF - - - - 0.000001 k7% - = = = - - - 0.000001 1] 0.000001 %[ 0.000001 ] - =
44 |IEAA REIETER mg/1 0.0284F = = - ~ 0.002 41 # = - - = - - 0.0025%% | 0.0027H | 0.002:4H = -
45 |F=/—/V5E mg/l | 0.005LL°F “ = = = 0.00054 = = B < = - = 0.000557% | 0.00055K3 | 0.00055H = =
46 | HH (2H R (TOC) D i) mg/] 3LLTF 0.4 0.4 0.3 0.6 0.4 0.4 1.0 0.3 0.30 0.3 0.35R0% 0.4 1.0 0.7 0.5 6 1
47  |pH{E - 5.8 k8.6 7.48 7.41 7.41 7.30 787 7.25 7.23 7.28 7.29 7.33 7.35 7.33 7.48 7.56 7.53 - =
48 |5k - auTansd| BERL Bl Rl BERL Byl oL BERL gL BEgiaL Bl Bl HElL - s = = =
49 |BRK - BHEchNzY| REARL Rl Rl BEilL BELL ezl B Bl BERL BEhL BERL Rigiel - = = = -
50 |EE B |suTesssy 0.5k 0.5 0.5 0.5k 0.9 0.5 0.9 0.5 0.541 0.5t 0.5k 0.5 0.9 0.6 0.5 2 =
51 |HEE g enTeaacy|  0.1EKR 0. 1R 0.1 0. 1R 0.2 0. 17 0.1k 0. 1A 0. 147 0. 145l 0.1k 0. 15K 0.2 0. 14 0. L ~ -
—  |ERKEERCEENVIEE
— |xiE o - 15.5 23.7 23.7 24.9 27.3 25.0 21.6 16.4 11.3 6.3 5.9 8.7 274 28.8 29.4 ~ =
— |5i& T = 20.4 22.8 26.1 25.7 30.9 21.9 19.0 15.3 14.0 2.7 3.8 11.4 30.9 28.2 29.1 - -
—  |EmEE mg/! = 0.8 0.8 0.7 0.4 0.4 0.4 0.2 0.3 0.4 0.4 0.5 0.4 0.8 1.0 0.8 - =
— |EREER « S/cm —~ 137 142 147 145 159 155 137 141 137 137 144 155 159 168 155 - —
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B8 T gy | el || 4848 5H208 | 6H14B | 7H20R 8A1H 9H 14 W0E4F | 11868 | 12As5H 1ASH 256H 3H6A }%{jgfj; 20%’%;@
1 | {&/ml | 10048/mlEL T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -
I PN T - e e S iR e ff A ER AR FfR G dasl AR i das Bt A fik i - & - -
3 BRIV ARUEDEESH mg/l | 0.003L4F = = - - 0.000374# = - = = & 2 - 0.00034# | 0.0003%i# | 0.00037#jH =
4 PREBERUEDOEH mg/1 | 0.0005L4 F - ~ - - 0.0000551#% = 5 = = = = - 0.00005 31 | 0.000055H | 0.00005747 =
5 |ELrRUEDLEY mg/1 0.01LLF = = = 3 0.001 A4 = = = - - ~ - 0.0014 | 0.001z5# | 0.001 al
6 R UCED{AEH mg/] 0.014F = = = = 0.001 it - 5 = = = & - 0.001R% | 0.001z&4 | 0.001iH =
7T |eHFEROEOAE mg/] 0.01L4TF - = = = 0.001 1% = - = = = o - 0.0014 | 0.001Kf | 0.0014% =
8 |Siizosibsty meg/1 0.05L4F = - = = 0.00554 i = - = = = - = 0.005R1 | 0.005R{H | 0.00554H =
9 |EANAERARE S mg/] 0.04LLF . = - - 0.004 5 e - - = - - - 0.00437 | 0.0045{H | 0.0043% =
10 |7 Abtprd o RO b7 mg/] 0.01LAF - 0.001 i = - 0.001 ki = - 0.001 3 = = 0.001 34 - 0.00147 | 0.001K¥ | 0.001FK =
11 [|WSEEREZE R R ONHUREEE RE 28 50 mg/1 10LLF = 5 = = 0.72 - - - - = - - 0.72 0.73 0.70 -
12 [PyZREUOEOLEY mg/1 0.8LLTF - = - - 0.07 - - - - - - - 0.07 0.07 0.05 -
13 U ERRCEOEY mg/| LOLLF = - N - 0.014: = = = —~ - - - 0.0175% 0.0144H 0.01 3% =
14 |k mg/l | 0.002LLF = = = = 0.0002:+#5 - = - 5 - ~ - 0.000235% | 0.000255 | 0.0002:%7H ~
15 14-PAx9 mg/] 0.05L4F = = 5= = 0.005:i#% = = = = - - = 0.0057 | 0.005:¥ | 0.005:KH =
16 prre-vmmusgirpetiea--dometie b mg/l 0.042LF - - - - 0.0002 i - - - = = - - 0.0002&%% | 0.00023&# | 0.0002H i
17 RPromizy mg/1 0.02L4TF - = = - 0.0002541 = = = = = - - 0.000253% | 0.0002:45 | 0.000254{ =
18 |Frosmox=FLv mg/] 0.01LLF = — - - 0.0002 445 = — - - - = - 0.000284 | 0.0002:445 | 0.000234H =
19 |NyoozFL mg/ 0.01LLF - - - - 0.000251 = - = - - - - 0.00023%7% | 0.0002:4 | 0.000277 =
20 | mg/] 0.01LLF = - - - 0.00023R1% = = = = - = - 0.0002:%% | 0.00025&iH | 0.0002:KiH =
21 |HESEEE mg/1 0.6LLF = 0.063 = = 0.064{H N o~ 0.06:415 = - 0.064 = 0.06: 1 0.07 0.06: =
22 |roofiE mg/! 0.02L4F = 0.00274 = - 0.00245 = - 0.0025%1 = 2 0.002F7 = 0.002:Ri | 0.002:H | 0.002:KiH -
23 |readis mg/1 0.06LLF = 0.0002 575 = ~ 0.00025K4# = - 0.00025%:5 = - 0.00023 1 = 0.000254% | 0.00025= | 0.0009 -
24 ook mg/1 0.03LLTF = 0.003 i - - 0.0037:7#% =~ a 0.003#7if = = 0.0035:1# = 0.003:R5% | 0.003%&% | 0.0030 =
25 |7 uEsmnmisy mg/1 0.1LAF s 0.0002K4H - - 0.0002:KH = = 0.0002:% = - 0.0002:175 = 0.000254# | 0.00025## 0.0003 -
26 |REE mg/] 0.01ELF = 0.001 A = = 0.001 7 = - 0.001 5% = = 0.001 5K e 0.00144 | 0.001:Ef | 0.0015 -
27 PRRNAAmAZY mg/l 0.1LLF = 0.0002:45 = = 0.0002355 = = 0.000245 = = 0.00023%1# - 0.00023&4# | 0.0002{i 0.0016 =
28 |M) /oo EEE meg/] 0.03LLF - 0.003 i - - 0.003 31 - - 0.003 il = - 0.0034il5 -~ 0.0035 | 0.0034% | 0.0033kH; =
29 FeEPiupiy mg/] 0.03LL°F = 0.00027 - = 0.00024 = - 0.0002 - = 0.0002 = 0.0002385# | 0.00023k:iH# 0.0004 -
30 [FeEReL mg/1 0.09LLF 5 0.0002 i = - 0.0002 535 & = 0.000215 = = 0.0002A 4 = 0.0002:45% | 0.0002474 | 0.000244# =
31 PR LsTFeR mg/ 0.08LLF - 0.008 i - = 0.008 54l = = 0.0084i% = - 0.008A4{ £ 0.008% | 0.00844 | 0.008H1H =
32 |EsEOEDOLEY mg/] 1L.OLLTF = - - - 0.007 - - - - - - - 0.007 0.007 0.005:7# -
33 |TAI=UAk DS mg/1 0.2LL°F = 0.014:{# = # 0.01K5 = = 0.02 - - 0.013kR5# = 0.02 0.02 0.07 -
34 |EERUCEDESY mg/| 0.3LATF - - - - 0.034 - = - = = 22 ~ 0.03744 0,03 0.04 =
35 |EEOTEOLEY mg/] LOLLF 5 - = - 0.005 - - - - - - - 0.005 0.005:K5% | 0.0055&7H =
36 | MV LARGEDLA D mg/] 200E4F - = - - 6.9 - = ~ = - - - 6.9 6.9 6.8 -
37 | ERUGEOLED mg/1 0.05LLF ~ = = = 0.001KH% = = - = - - - 0.001 51 0.003 0.0014 B
38 |EiksrA mg/] 20084 i3 1.2 1.2 1.1 1.2 1.5 2.0 1.1 1.7 1.3 1.2 1.4 2.0 1.6 1.8 =
39 A A, v S R NG (FEREE) mg/] 300LLTF = - = = 44.8 - - - - - - - 448 46.0 44.5 =
40 |FEEEEY mg/l 50080 F = 82 = = 71 - = 82 - - 98 = 98 97 110 =
41 |Eo A R iE A mg/] 0.2LLF = - = - 0.0254H - = - = - - = 0.025%7% 0.0217 0.02:4i =
42 KaAzRIw mg/l  ]0.00001ELF - - - - 0.000001 i - = = e - - - 0.000001 #%#5] 0.000001 75| 0.000001 &1 =
43 |2-AF A VRN FA—I mg/l  ]0.00001 L4 F ~ - - - 0.000001 A — = 5 : - - - 0.000001 512 0.000001 ¥ [0.000001 =
44 e R miEER mg/] 0.02LLF - - - - 0.00241# N - = - = = = 0.002:4 | 0.002:44 | 0.002K5H =
45 |7x=/—NAE mg/l | 0.005LLF = = = - 0.00055#7#%5 = - = = = - - 0.000534% | 0.00055&7#% | 0.00057i -
16 | HH (2R (TOC) D) me/] 3LLF 0.3 0.3 IRE ST 0.3 0.3 0,341 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3k 0.35R7% 0.3 0. 3424 0.3 =
47 |pHifE = s.ep bes6u | 7.69 7.69 7.68 7.63 7.68 7.68 7.64 7.85 7.68 7.71 7.68 7.72 7.72 7.81 7.79 -
48 Ik = myThNDY| BEARL BEial BELL BEzL RERL BERL FBHEIRL BmL Rzl Bl Rl Rl = = & =
49 |E% - gBiomozyl BELL Bl Bl RERL Rl Bl BERL BERL EERL Bl Bl RERL - - - -
50 B B |sureasty| 0.5k 0.55:7% 0.5k 0,51 0.5 0.5 0.580% 0. 545 0.5l 0. 545 0.5 0.55R% 0.5 1:2 1.4 =
51 |WE B |esFonssy| 01K REST 0. 155 0.1 0.1 0. 147 0. 1Al 0. 14 (BES] 0. 1R 0. 143 0. 153 0.1 0.2 0.6 -
— | RAREEREICE ERARVIER
— |xiE T - 12.1 13.8 14.0 16.2 16.0 14.9 15.0 13.0 11.9 10.6 9.6 10.5 16.2 16.3 16.5 -
— &R T - 21.0 23.7 272 30.2 31.0 22.1 18.5 15.7 13.7 3.8 4.0 12.0 31.0 29.9 30.5 =
— |EEEE me/] - 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 -
— |EREEE uS/em = 122 120 120 120 122 121 121 121 121 121 121 120 122 120 120 -
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ST S AGE SRR RS R — S
&5 TH A war | sl || 4H4m 5H208 | 6H148 | 7H12A 8A1RA 9A14H | 10H4H 1156H | 12858 LA8H 2H6H 3A68 g{% E?‘EE ﬁ'}%ﬁg 10%%[ zog%]@
I fE/ml 10008/ mLL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - -
A BT = szl AR TR Ak T T Al At AR AR TR AR At = = S &= i
3 |HRIVAROZEOLAEY mg/l | 0.003LL°F - - = = 0.00034if = - = - - - = 0.0003:%{# | 0.0003z5M | 0.0003KiH = =
4 RBEOBZEOLES mg/l | 0.00058L F - - = - 0.000054i# = - = - - - - 0.00005347% | 0.00005:#% | 0.0000551 = =
5 [eLRUEOEEY mg/1 0.01LLF = = = - ,0.001 i - - - - = - - 0.00145 | 0.00144% | 0.001H = =
6 |REUEDLEEY mg/1 0.01LLF = - = - 0.001 i # = - = = = - 0.0014K5 | 0.0010 | 0.0013iH - -
7 |eFEROEOLEW mg/| 0.01LLF = = = - 0.001 33 = - - - = - - 0.0014% | 0.0015 [ 0.0017H = e
8 [|S~EresbEw mg/ 0.05L0F = = - = 0.0054 E - = - - - - 0.005#%% | 0.0057H | 0.0053H = 7=
9 |EEREEEELER mg/] 0.04LLF - ~ = = 0.004 7% = = = - - - - 0.0045848 | 0.0045K5 | 0.004K5% = =
10 |e7uib 4 B UM Ly T meg/1 0.01LLF ~ 0.001 = = 0.001 415 - - 0.001 4 = - 0.001 4 — 0.0014% | 0.001%F | 0.001#H = =
11 |EHEETEZE SR K NI A EA TR 2E 57 mg/1 LU = s = = 0.62 = - = - - - - 0.62 0.59 0.59 = -
12 |yvFEROGEDLED mg/ 0.8LLF - “ = - 0.07 - - = - - - - 0.07 0.07 0.06 - -
13 |EUHFERCEOLEY mg/] LOBLF = & B = 0.015k7 - - E = = - = 0.017 0.0121 0.01 55 = =
14 MRS mg/l | 0.002LLF - - - = 0.00025% = = - = = - - 0.0002:K7 | 0.0002:K4 | 0.000274iH = =
15 |1,4-PF%4 mg/1 0.05LLF = - = . 0.0055{1 - - - = = - = 0,005 | 0.0054&i | 0.0055iH = =
16 [orrz-vimumsivpursea-z-vmansie | mg/l | 0.04LLF - - - - 0.0002:4% = - - = = - - 0.00021% | 0.0002:4# | 0.000274# - -
17 |Pyaaiyy mg/] 0.02LL°F = = = = 0.0002:1 - - - = = - = 0.000254 | 0.0002:4 | 0.0002:# = =
18 |FrozooxzFL mg/I 0.01LLF = = = - 0.0002%% = = ~ ™ - - - 0.0002k5# | 0.000256 | 0.00023{i = -
19 |JryrooxmFL mg/| 0.01LLF = = - - 0.00024% = = —~ = - = - 0.0002:435% | 0.0002:5 | 0.000247H —~ =
20 | mg/] 0.01L4F - - - - 0.00025K7# - ~ —~ - - - - 0.000257% | 0.00025&7#% | 0.0002:KiH - =
21 |HEsREE mg/] 0.6ELTF = 0.064:1H = = 0.064# = - 0.06:1H - - 0.067# - 0.06:A1% 0,064 0.06:F1 - =
27 oo mg/1 0.028LF = 0.002:1# = = 0.002::45 = = 0.0024# = = 0.002:H = 0.002:%7% | 0.002:K | 0.002:5% = =
23 |meFHin mg/] 0.06LLTF = 0.0002:K5#% ~ - 0.0002 - - 0.000255#% - = 0.0002#j = 0.0002 0.0002:1% | 0.000245% = =
24 |roopEEs me/ 0.03LL T - 0.0033R%% - - 0.003 43 = = 0.0034{i# = - 0.003&1f = 0.0037%i# | 0.003K{# | 0.003:%% - =
95 VT mEsoniyy mg/] 0.1L4F = 0.0002:7% —~ - 0.0002:ii - - 0.00025% 4% = = 0.0002 = 0.0002:#4 | 0.0002:35 | 0.0002 - -
26 |REEE mg/1 0.01LLF - 0.001 31 - & 0.001 &% - = 0.001 #Jil i = 0.001 i - 0.001KH | 0.001KM | 0.001kK%H - -
27 BRI mRE mg/] 0.1LLF - 0.00027 - - 0.0002 - - 0.00023 = = 0.0002:43% = 0.0002 0.0002:4# | 0.0002 - -
28 MU roofEEg mg/! 0.03L4F = 0.003 i ~ ~ 0.003K5 = - 0.003 i = . 0.0033k=H - 0.0033K4% | 0.003&KiE | 0.003:0H — =
29 | oElrnmisy mg/1 0.03LLF - 0.000245 ~ - 0.00023k1H - - 0.0002547% = - 0.000271 = 0.0002z4% | 0.0002:i# | 0.000235# - ~
30 [FoEsss mg/] 0.09LLF = 0.000254: 1 - = 0.0002 7% F - 0.000247% = = 0.00025R1H = 0.000234 | 0.00027 | 0.000277 5 =
31 LT ATER mg/] 0.08LLF - 0.008 ik s 5 0.0081% = = 0.00871# = S 0.008 - 0.00874 | 0.00874% | 0.0083&iH = =
32 |HE RO EW mg/] LOLLF - = = - 0.005 34 = = = = - = - 0.0055K0# | 0.0055&i | 0.005:K - =
33 |TAI=v AR OEDEY mg/] 0.2LLF = - - = 0.013K{% 5 = - - - - - 0.01 K 0.0 144 0.0 157 - -
34 R UEOE mg/ 0.3LLF s ~ = - 0.03K4 = s = N = - - 0.03 A3 0.03K1 0.03547% = ~
35 |JEEUEOEY mg/1 LOBLT = = = = 0.005 {5 > a = - = - = 0.005:4% | 0.0057% | 0.00535 - =3
36 |FRITLARUED(ILEHY mg/1 200LLF - = = - 6.3 = a - - - - - 6.3 6.4 6.3 - -
37 |=r A ROEOEY mg/| 0.05L4F - = - - 0.001 3K - = - - = - = 0.00150% | 0.001z&i# | 0.0014iH = =
38 E b4 mg/] 20084 T 1.3 12 12 i3 1.1 L5 1.7 1.1 ) 2.1 1.1 1.5 2.1 1.5 1.8 - —
39 |Iavmh, SR L% () mg/] 30084 - - = - 50.5 2= — - - - - - 50.5 50.5 48.5 1 =
40 PEEEREY mg/] 500L4F - 83 - - 88 = = 90 - - 90 - 90 103 91 4 5
41 | RETEER mg/1 0.2LLF = - = = 0.02:Ki% = = - - - - = 002445 0.023 7 0.024i — =
42 A A3y mg/]  [0.0000184F] & - - - 0.000001 i - = - - - - - 0.0000015#|0.000001 51| 0.000001 | = =
43 N2-AF A VRN A mg/l  |0.0000154F - - - - 0.0000015 % - ~ - - - - - 0.000001 3% 0.000001 54 0.000001 ] - -
44  PEAA L REEES mg/1 0.02LL°F = 5 = = 0.002F = - - - = = = 0.002K4 | 0.002R%E | 0.002:% - -
45 |7=/—5E mg/l | 0.005L4TF s - = - 0.0005:1# = - = = > - - 0.0005%1# | 0.000545 | 0.0005K0H = =
46 |EHe (ea R E (TOC) D) mg/1 3T 0.3 0.3 0. 345 0.3 0. 354 0.3 0.3587 0.3 0.35K%% 0.33k1 0.3 0.3 0.3 0.3k 1% 0.3k — =
47 |oHiE - 5880 L8651 T 8.24 8.23 8.20 8.13 8.07 8.00 7.99 8.20 8.23 8.23 8.28 8.29 8.29 8.27 8.17 - -
48 ok = BEchnsy RBELL Bl BElL BELL Byl 2ELL BERL Rl Bl BELL Rl BEilL = = ~ = 3
49 |ER - grorncY RBEAL EERL BERL Bl Rl RERL BERL HERL BERL BELL AEL Bl = - = = =
50 |@E B |suTeaaczy| 053k 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5k 0.5 0.55R41% 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 - -
51 |HaEE B enTFesszy| 0.1 0. 145 0.1 IRES] (BES 0. 1K 0.1 0. 145w 0. 144 (BER 0. 157 0. 148 0. 155 0.1 0. L - =
— | xAKEERECEERAVIER
— |KiE i - 13.2 17.1 16.7 18.9 19.4 18.4 17.9 15.2 12.5 10.7 9.8 11.0 19.4 20.3 24.0 - =
— |5k © - 18.2 22.1 28.0 25.8 31.7 22.3 19.9 15.8 14.5 4.2 3.9 11.8 31.7 28.5 30.0 - -
— |mEE%E mg/ - 0.3 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 - =
— |EREEE @ S/em = 131 129 129 130 131 132 135 129 128 129 129 129 135 131 130 - -
FETEE WO AT R HE A E Eike) He A iRy ey A ey ey iy = ey ey = = = = =




